

攀枝花日报

PANZHIHUA DAILY

中共攀枝花市委机关报 攀枝花日报社出版
国内统一刊号:CN51-0008 邮发代号:61-69

2015年1月15日 星期四
农历甲午年十一月廿五

今日值班 副总编辑 彭宗云
编辑 委 毛哲先 第14681期

攀枝花新闻网 <http://www.pzhnews.org>

本报网址 <http://www.pzhrb.cn>

今日八版

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

新华社北京1月14日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报(2015年1月14日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议,于2015年1月12日至14日在北京举行。出席会议的中央纪委委员125人,列席365人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。

这次全会的主要任务是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,回顾总结2014年党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2015年任务。全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持,审议通过了王岐山同志代表中央纪委常委会所作的《依法治国依规治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

全会认真学习了习近平总书记的重要讲话。一致认为,讲话站在党和国家全局高度,全面总结一年来党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成就。2014年,党中央以强烈的历史责任感、深沉的忧患意识、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。讲话深刻分析反腐败斗争依然严峻复杂的形势,明确提出当前和今后一个时期的总体要求和主要任务,强调党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,要坚守阵地、巩固成果、深化拓展,打赢这场攻坚战、持久战。严肃责任追究,强化党风廉政建设主体责任;横下一条心纠正“四风”,常抓抓出习惯、抓出长效;保持高压态势不放松,坚决遏制腐败蔓延势头;深化党的纪律检查体制改革,强化党内监督。讲话着重强调,要加强纪律建设,严明政治纪律和政治规矩,特别是对遵守政治规矩进行了全面阐释。讲话充分肯定了一年来的纪律检查工作取得的成绩,对纪检监察干部队伍提出明确要求、寄予殷切期望。习近平总书记的重要讲话,体现了崇高的党性品格、担当精神,对加强新形势下党的建设具有十分重要的指导意义。学习宣传、贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神,是全党的重要政治任务。各级党组织和广大党员、干部要密切联系思想实际,深刻学习领会,融会贯通;紧密结合工作实际,认真贯彻落实。

全会总结2014年党风廉政建设和反腐败工作,认为过去的一年,在党中央坚强领导下,党风廉政建设和反腐败斗争不断深入,“四风”问题和腐败蔓延势头得到一定遏制,严肃查处周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件,深得党心民心。各级纪检监察机关聚焦中心任务,强化监督执纪问责,转职能、转方式、转作风,清理省一级纪委参与的议事协调机构,解决职能越位、错位、不到位问题。坚持立行立改,扎实推进纪律检查体制改革,落实党风廉政建设主体责任。完成对31个省区市和新疆生产建设兵团巡视全覆盖。(紧转第三版)

贯彻落实市委九届八次全会精神

坚持依法执政 把握正确方向

——一论全面深入推进依法治市

□本报评论员

市委九届八次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议提出,要立足实际,大胆探索,全面深入推进依法治市工作。这为法治攀枝花建设明确了思路。

全面深入推进依法治市,必须牢牢把正确方向。通过强化党委核心领导作用,健全党内运行机制,推进基层依法治理,才能把法治攀枝花的宏伟蓝图变为美好现实。

习近平总书记说:“在方向问题上,我们头脑必须十分清醒。”党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是社会主义法治最根本的保证。只有在党的领导下依法治国、厉行法治,人民当家作主才能充分实现,国家和社会生活法治化才能有序推进。始终把准这个方向,事关依法治市的成败,对此,决不能偏离,决不能迷失。

距攀枝花建市50周年纪念日还有48天

国务院印发《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》

新华社北京1月14日电 近日,国务院印发《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》,决定从2014年10月1日起对机关事业单位工作人员养老保险制度改革;同时决定,统一提高全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准,再次提高全国企业退休人员基本养老金标准。这一系列决定,是贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,全面深化改革的重要内容,是统筹推进社会保障体系建设,建立更加公平、可持续养老保险制度的又一重大举措。

《决定》指出,机关事业单位养老保险制度改革要坚持全覆盖、保基本、多层次、可持续方针,以增强公平性、适应流动性、保证可持续性为重点,改革现行机关事业单位工作人员退休待遇制度,逐步建立起独立于机关事业单位之外、资金来源多渠道、保障方式多层次、管理服务社会化的养老保险体系。

《决定》规定,机关事业单位实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度,由单位和个人共同缴费;改革基本养老金计发办法,待遇水平与缴费相关联。(紧转第三版)

“一户一策”抓帮扶 为民谋福“下深水”

刘成鸣到盐边县北部山区走访慰问

本报讯(记者 陈帆)1月14日,带着党委、政府对边远民族地区群众的深情厚谊,市委书记刘成鸣走进盐边县北部山区部分农户家中,开展“走基层”“送温暖”等活动,看望慰问联系户和生活困难党员,帮助乡亲们拓宽增收致富的路子,谋划加快边远民族地区群众与全市人民同步奔小康的举措,鼓励边远民族地区群众拿出思发展、谋发展、比发展的劲头,一心一意跟党走,用勤劳的双手创造更加幸福的生活。

远山山头尚有积雪,盐边县渔门镇朵古村龙洞湾组村民李世权家却已春意融融,房前的小菜园里种满翠绿的青菜,屋檐下晾着香肠腊肉。

通过“百千万·干群心连心”活动,刘成鸣和李世权结成了“亲戚”;“亲戚”相见,自然多了亲切。“去年家里收入多少?”就在这片菜园边,刘成鸣和李世权聊起了家常。“刘大哥,我家是一年比一年好。”李世权给刘成鸣算起了增收账:2014年,他家卖了苞谷、花椒、药材、土鸡,再加上打工的收入,总收入2.7万元左右。“养殖业见效快,还要扩大规模才行。”听了李世权的话,刘成鸣认真地分析收入结构,鼓励他大力发展生态养殖业,把朵古村的优质生态农产品卖到城市居民的餐桌上。得知李世权的孩子生病,刘成鸣仔细询问了孩子的病情和就医情况,并嘱咐李世权,不仅要住上好房子、过上好日子,还要养成的生活好习惯。

防控风险 积极作为 助推地方经济社会加快发展

张剡调研攀枝花农商银行

本报讯(记者 陶泓霖)1月13日,市委副书记、市长张剡前往攀枝花农商银行进行调研。张剡强调,攀枝花农商银行要在防控风险的前提下,发挥优势,调整思路,开拓创新,突出重点,积极作为,助推攀枝花经济社会加快发展。

攀枝花农商银行是四川省继成都后第二家在农村信用社基础上以市为单位合并改制组建的股份商业银行,是四川省首家市州级农村商业银行。自2011年成立以来,该行大力推进业务经营转型,做实基础金融全覆盖、信贷资金发放、公共关系建设,做到不惜贷、不抽贷、不延贷、不压贷,服务好“三农”,确保农村有效的金融需求,大力支持中小微企业发展。自成立以来,已累计盈利13.68亿元,累计为国家和地方贡献各项税收3.9亿元,连续三年被评为全省农信系统“人均创利十强”“利润增长十强”企业。

刘成鸣还和当地基层干部一道,认真分析当地生活困难群众增收难的原因,并要求基层干部要摸清每一户生活困难群众的具体情况,研究制定“订单式”扶贫的精准帮扶措施。

穿过一片桑树林,就是朵古村红花组村民张仕云家。去年,张仕云家收入约7万元,其中,7亩多桑树为他家增收3万多元。刘成鸣一面听张仕云“报喜”,一面与他探讨进一步增收致富的路子。“现在我家有桑园,喂了猪,今年打算养牛。”张仕云说,自己想把“林下经济”“种养循环”搞起来。(紧转第三版)

张剡对攀枝花农商银行在促进地方经济社会发展和服务民生上作出的贡献和取得的成绩给予了充分肯定。他指出,当前,攀枝花正面临经济下行压力大、产业结构调整突出,政府投资受限、民间投资下滑、生产要素制约严重等困难和挑战,必须通过改革转型来寻求新的经济增长点,这就需要金融的大力支持。张剡强调,攀枝花农商银行要增强助力地方发展的责任感和使命感,继续

开创党风廉政建设新局面 推动经济社会发展新跨越

张剡率队检查考核米易党风廉政建设

本报讯(吉荣新 报道)1月14日上午,市委副书记、市长张剡带领检查考核组前往米易县,对该县落实党风廉政建设责任制工作进行专项检查考核。张剡指出,要深入推进党风廉政建设和反腐败工作,为全面深化改革、奋力推进经济社会发展新跨越作出新贡献。

听取米易县委的工作汇报后,张剡

对该县2014年度党风廉政建设及惩治和预防腐败工作给予了充分肯定。他指出,米易大力弘扬求真务实、真抓实干的精神,狠抓工作落实,进一步落实党风廉政建设责任制,营造了良好发展环境和生态环境,开创了党风廉政建设和反腐败工作的新局面。张剡要求,米易县要以此次检查考核为契机,不断总结

经验,进一步落实反腐倡廉领导体制和工作机制,进一步加强在新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的新情况、新问题的研究,努力在党员干部廉洁自律上有新提高、在制度建设和落实上有新进展、在权力的监督制约上有新突破、在源头防治腐败上有新拓展,积极营造风清气正的经济社会发展环境。

“三下乡”活动走入迤沙拉



1月14日,仁和区平坝镇迤沙拉村村民观看文艺表演。

当天,“到人民中去——文艺惠民”走进仁和区暨攀枝花市2015年“三下乡”集中示范活动在迤沙拉村开展。省文艺惠民下基层的演员、书法家、剪纸艺术家们,为彝族同胞表演了节目,送上了剪纸、春联等。同时,参加“三下乡”活动的市委宣传部、市文明办、市科知局、市妇联、市科协、市卫生计生委等部门工作人员,为村民们开展了体检、健康知识咨询等活动,发放了科普宣传资料。(本报记者 宋俊康 摄)

做好帮扶工作 确保群众温暖过冬

谢道全看望慰问对口联系困难户

本报讯(记者 刘鲲)“新年好,我来给你们拜年了!”带着党和政府的关怀与温暖,1月14日上午,市人大常委会主任谢道全深入仁和区太平乡大坝村,走访慰问对口联系困难户,为他们送去新年的慰问和祝福。

“一家人特别是老人家的身体还好吧?”“家里过春节的粮食够吃吗?”“小孩子的学习成绩怎么样?”在太平乡大坝村坪子组村民李自洪的家里,谢道全与李自洪夫妻、李自洪的母亲拉起了家常,关切地询问了他们一家的生产生活情况和子女上学读书情况。谢道全说,你们全家辛苦了一年,虽然收入不多,但生活还是有所改善。眼下,要备好年货,过好春节。谢道全鼓励李自洪在新的一年里要安排好生产生活,积极主动地外出找事做,参与村里的集体经济发展,支持和鼓励孩子好好学习,依靠自己的辛勤劳动不断增加收入,争取日子一年过得更好。

随后,谢道全沿着崎岖泥泞的山路,来到该村灰窝组村民杨吉平家中。“家里杀了年猪没有?”“今年的冬天比较冷,过冬的衣服棉被够不够?”在杨吉平家门前,谢道全拉着他的手,向他们全家人表达了新春的问候。谢道全叮嘱杨吉平照顾好自己和家里老人的身体,为孩子上学读书创造好条件,并鼓励他要树立战胜困难的信心,拿出克服困难的勇气,通过自己的努力走上脱贫致富的道路。

在看望慰问中,谢道全还向村干部打听了解对口联系户陶洪祥两口目前在敬老院生活的情况。(紧转第三版)

省机关事务管理局局长莅攀调研时强调

坚持以问题为导向 稳步推进各项工作

本报讯(记者 王悦良)1月14日,省机关事务管理局局长谭嘉林一行莅攀,调研我市机关事务管理工作,并听取我市相关工作汇报。

市委副秘书长、市长张剡,副市长李仁杰参加座谈会。

据了解,2014年,市机关事务管理局牵头对全市各级党政机关及其所属单位的办公用房、公务用车、设立驻蓉办事联络机构等进行了全面清理整改,清理腾退办公用房12560平方米,解决了15个市级党政机关办公用房不足、分散办公、租房办公问

题,对历史遗留的各级各类违规公务用车进行了妥善处置,并对全市18个驻蓉办事联络机构的留存撤并进行了调整优化和规范管理。

听取我市关于机关事务管理体制及集中统一管理、机关事务制度标准建设及执行、机关事务重点工作推动等情况汇报后,谭嘉林对我市机关事务管理工作付出的努力和取得的成绩给予充分肯定。他说,近年来,攀枝花市机关事务管理工作在市委、市政府的高度重视下取得了长足的进步,职能配置进一步完善。(紧转第三版)

市政协八届四十四次主席会议召开

单荣主持

本报讯(记者 王建)1月14日,市政协主席单荣主持召开市政协八届四十四次主席会议。

市政协副主席赵勇、庞向东、伍维根、何群、吴文发、周治端、赵忠义出席会议。

会议审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会常务委员会工作报告和提案工作报告(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会第五次全体会议编组原则(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会常务委员会关于八届三次会议以来提案工作情况的报告(草案);审议通过了关于召开中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会第五次会议的决定(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会第五次会议议程(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会第五次会议日程(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会常务委员会工作报告和提案工作报告(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会第五次全体会议编组原则(草案);审议通过了中国人民政治协商会议第八屆攀枝花市委员会常务委员会关于授权主席会议审议政协第八屆攀枝花市委员会常务委员会第二十次会议未尽事宜的决定(草案)。